

八成初中毕业生可上高中

市区普通高中计划招生23866人,增加2550个学位

□晚报记者 张勤

本报讯 市区中招考试即将开考,普通高中依然是初三毕业生的首选。昨日,市中招办公布今年的中招报考情况。从统计数据来看,有92%以上的毕业生选择了报考普通高中,而录取比例将达到八成以上。

市区中招报名时间安排在5月27日至30

日。经过紧张有序的报名、核对、复查、确认编排,市中招办昨日确定最终的报名情况。据统计,今年,市区的在籍初中毕业生共有32366人,其中报名参加市区中招考试的考生有31660人。在这些考生中,报考普通高中的有29270人,参加普通中专考试的有2221人,报考职业学校的考生有169人。

而根据市中招办公布的招生计划来看,郑

州市区普通高中计划招生482个班,23866人,比上年增加51个班,增加2550个学位。

以此来大致推算,市区将有81.5%的初中毕业生能上普通高中。这些高中包括省、市属公办高中、区属高中、企事业办高中、民办高中中等。

对于考不上普通高中的考生来说,还可以选择普通中专和中等职业学校。

郑州市出台《2011年服务业发展工作要点》

新增700余个早餐流动车 建30个老人日托站

新建8家五星级酒店、郑州银行将在外地设分支机构、建30个老人日托站、新建15个城区农贸市场、增加700余个早餐流动车……昨日郑州市出台《2011年服务业发展工作要点》,按照计划,郑州市今年服务业增加值将达1820亿元以上,增长13.5%以上。 晚报记者 孙娟 实习生 张婷

现代物流业:争取开通欧美全货运航线

郑州市计划开工河南进口保税中心、河南富士康物流综合园区等项目,建成国药控股河南物流中心等项目。

同时,积极开辟新的国际、国内货运航线,争取开通直航美国全货运航线2条,直航欧洲全货运航线2条。

现代商贸业:新建8家五星级酒店

根据计划,今年我市将开工建设10万平方米以上商业综合体15个,新建五星级酒店8家,改建商品交易市场2个。

同时,市内五区新建蔬菜批发市场3家,城区农贸市场15家,社区便利店239家,蔬菜早市23个。推进早餐工程建设,年底前完成第二批新增流动早餐车735个的任务。

会展业:计划引进全国药品交易会

今年,郑州计划引进全国药品交易会、中国国际五金博览会、中国国际会展文化节等全国流动展会3个以上。举办郑州全国商品交易会、中国国际汽车后市场博览会、郑州国际汽车展览会等3万平方米以上大型展览10个。

文化创意产业:拍摄动画电影《达摩传奇》

今年,我市重点建设郑州嵩山文化产业园、国家动漫产业发展基地(河南基地)、郑州信息创意产业园(郑州市动漫产业基地)、郑州华强文化科技产业园、商城遗址公园等5大文化创意产业基地。着力培育郑州古玩文化城、郑州金水文化创意园、石佛艺术公社当代艺术园、西里路摄影艺术街、《快乐星球》文化产业园、河南汽车公园文化创意产业园等6大文化创意产业特色园区。

持续提升《快乐星球》、《小樱桃》、《天乐动画》等文化创意品牌影响力,着力打造电视连续剧《河洛康家》、电影《轩辕大帝》、动画电影《达摩传奇》、电视连续剧《三国后传——美潘安》等新的城市文化品牌。

金融业:郑州银行将在外地“开分店”

今年郑州市计划引进外资银行1家,商业银行2家,保险公司2家,新增证券营业部2家;同时,加快郑州银行走出去步伐,力争年内在外地设立分支机构1家。

此外郑州市还计划力争4家以上企业在境内外上市,力争金融机构新增贷款与存款的存贷比达到70%以上。今年金融业增加值力争完成300亿元以上,增长20%以上。

旅游业:拍郑州旅游宣传片

今年郑州市将策划和创作郑州市的旅游形象宣传片,争取在央视黄金时段播出。

按照工作要点,郑州市还将强力打造登封少林寺景区基础设施建设、黄河生态旅游风景区基础设施升级改造、巩义浮戏山雪花洞景区开发等20个重大旅游项目。整合二七广场—德化街、城隍庙—文庙等城市特色街区的旅游功能和元素,策划郑州都市观光、休闲、游憩旅游产品。

新兴服务业:新建30个老人日托站

今年郑州市将新建30个老年人日托站,新增养老机构养老床位2000张,总床位数达到15000张以上。

同时,还将加快推进市民卡、无线城市、网络问政等十大数字城市建设重点工程,年内争取引进港澳具有国际水平的设计事务所1家以上。

卫生健康大讲堂走进农村关爱儿童

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

日前,在市卫生局统一组织下,郑州卫生健康大讲堂走进登封市大金店镇中学和中心小学进行专题卫生知识讲座,2000余名中小师生参加了本次讲座。

4月份以来,市健康教育所对部分中、小学生的精神卫生状况进行了相关调查,针对学生中普遍存在的健康问题,计划将健康大讲堂的举办向学校倾斜,对在校学生进行相应的心理辅导和健康知识讲座。

本次活动市健康教育所邀请市三院、市中医院等有关专家,按照市卫生局驻村工作队指示,将郑州卫生健康大讲堂分别设在登封市大金店镇中学和中心小学。

市中医院魏玉菊教授在讲到目前中学生敏感的青春期发育话题时,农村的孩子们显得很羞涩,但注意力却被魏教授的讲课内容深深吸引着。市三院朱红文教授对小学生健康的饮食起居进行了细致的指导。

讲座结束后,市卫生局副局长原学岭代表市卫生局为学校捐赠了健康知识书籍和健身运动器材。

郑州圆梦行动将资助我市50名贫困学子

□晚报记者 李雪

昨日,从团市委、市希望办传来好消息,从今年开始,对郑州市50名贫困大学新生给予资助,每人5000元。凡是郑州市2011届高中毕业,品学兼优、无不良嗜好和档案污点,参加高考得到国家承认学历二本(含预科)及二本以上,且需自费的贫困大学新生,都可报名申请资助。

在此,市希望办呼吁更多的爱心企业或个人加入到希望工程圆梦行动的活动中来,如果您想参与圆梦行动,不管是有资助意向的爱心企业、个人或者是贫困大学新生想得到资助,都可拨打市希望办热线电话67948192、67185142。

入夏以来,过量吃西瓜成儿童消化不良“元凶”

□晚报记者 邢进 通讯员 刘妍

入夏以来,郑州市儿童医院消化科接诊的消化不良的孩子骤然增多。

究其原因,大部分与吃西瓜有关。该院消化科主任李小琴说,西瓜味美,但是生冷之物,吃多易伤脾胃。

李小琴说,这是因为不少家长受食品添加剂不良因素的影响,认为食用西瓜比乳品饮料、冰激凌、冷饮安全,因此西瓜就成了孩子每天的消暑品。

尽管西瓜是纯天然食品,但也要食之有度。一次食入西瓜过多,西瓜中的大量水分会冲淡胃液,引起消化不良和胃肠道抵抗力下降。

因此,脾胃虚寒、消化不良、大便溏泻的孩子少食为宜。体虚胃寒、肠胃消化不好、夜尿多的孩子更不宜多吃西瓜。



中国 长春 www.faw-vw.com www.sagitar.com.cn 客户关怀热线: 4008-171-888

庆一汽-大众20周年——大众巅峰盛“惠”



速腾 1.6L 导航版车型,分期购车 1年0利率 2-3年超低利率。

另赠送 5000元超值豪华礼包。

每天一台特惠车。



全方位惊喜,降临迈腾黄金动力组合! 即日在豫港华翔认购迈腾指定车型,五种礼遇任选其一: 1、贷款首付最低20%,畅享1年0利率; 2、半台车首付50%,一年后结清尾款。乐享8-12元日供; 3、信用卡分期,尊享12期双免; 4、全价购车仅需再付1元,安享车损险、第三者责任险(10万); 5、以任意品牌二手车置换迈腾指定车型,欣享8000元新车优惠。

河南豫港华翔汽车销售服务有限公司 地址: 河南省郑州市花园路148号(省电视台对面) 销售电话: 0371-6573 0522 服务电话: 0371-6572 9283

CC MAGOTAN | 迈腾 SAGITAR | 速腾 GOLF | 高尔夫 New BORA | 新宝来 JETTA | 捷达

